
Clarification # 2 

 

PROC-LD/PE&FD/17629 ELECTRICAL LIGHTING ITEMS 

 

Query # 1: Refer to Group A, Kindly confirm us the LED Light is acceptable for you 

with same required specifications. 

OGDCL Reply:  LED light is not acceptable. 

 

Query # 2:  Refer to Group C: Sr # 3, Single core cable not come with SWA, Therefore; 

Please confirm that required cable is SWA OR AWA (Aluminium Wire Armoured. 

OGDCL Reply:  SWA was typo error and considered as deleted.  

 

Query # 3: Group -B, Electrical Poles. OGDC has asked for CS material for pole, 

whereas our pipe manufacturer has supplied electrical poles of GI material to CDA, 

NHA, DHA, Bahria Town & in KPK. Kindly advise if this shall be acceptable to OGDCL, 

as it will be cost effective....  

OGDCL Reply:  In addition to CS material, GI material is also acceptable for healthy 

competition. 

 
Query # 4: Refer to Group -C for armoured power cables. Item #3 is single core 
armoured electric power cable 10mm. Principals  of  renowned cable 
manufacturer  (Pakistan Cables, FAST Cables or AG Cables etc.) states that since size 
is small non- armouring is possible.  Besides we note that there may be a typo error 
as unit of measurement is mentioned in Numbers instead of Meters against same 
item. 
 

OGDCL Reply:  SWA was typo error and considered as deleted. Unit of measurement 

mentioned as numbers is also typo error and considered as in Meters.  

 


